

## ОТЗЫВ

научного руководителя на дипломную работу студента 5 курса  
Кучерука Евгения Витальевича на тему: «**Информационно-  
коммуникационные технологии как средства формирования  
универсальных учебных действий на уроках географии в 5 классе »**

Актуальность данной работы заключается в использовании информационно-коммуникационных технологий на уроках географии, как эффективного средства повышения качества образования обучающихся. Обучение с помощью информационно-коммуникационных технологий — это не только сообщение новой информации, но и обучение приемам самостоятельной работы, приемам исследовательской деятельности, рефлексии, умению добывать знания обобщать и делать выводы.

Дипломная работа состоит из введения, двух глав, заключения, списка использованных источников литературы и одного приложения.

В первой главе автор раскрывает методические особенности процесса формирования универсальных учебных действий на уроках географии в школе.

Во второй главе автор рассмотрел возможности использования информационно-коммуникационных технологий для формирования универсальных учебных действий.

В приложении автор приводит разработанный урок по географии для 5 класса с использованием информационно-коммуникационных технологий.

Работа оформлена в соответствии с установленными требованиями.

В целом содержание дипломной работы характеризуется глубоким анализом и проработкой методической литературы по географии. Работа соответствует поставленным цели и задачам и автор заслуживает хорошей оценки.

Научный руководитель

ст. преподаватель кафедры  
ГиМОГ Муравьев А.Н.